

RETIFICAÇÃO I

PROCESSO Nº 128/2016

PREGÃO Nº 61/2016

1.- O Edital do Processo Licitatório nº 128/2016, Pregão presencial nº 61/2016, fica retificado o seguinte item:

No item 7, dos Anexos I e II onde se lê:

COMPRESSA DE GAZES ESTÉRIL:

MEDIDA: 7,5X7,5 SEM RAIOS PACOTE C/ 10 UNIDADES. CARACTERÍSTICAS: GAZE DE ALTA CAPACIDADE DE ABSORÇÃO E BAIXO DESPRENDIMENTO DE PARTÍCULAS, MACIA, INDICADA PARA LIMPEZA E ANTI - SEPSIS DA PELE, COBERTURA DE FERIDAS E FERIMENTOS, ABSORÇÃO DE FLUÍDOS E SECREÇÕES E DEMAIS SITUAÇÕES QUE REQUEIRAM O USO DE GAZE DE ALTO PODER DE ABSORÇÃO, COMPOSTA POR 70% DE FIBRAS DE VISCOSE E 30% DE FIBRAS DE POLIESTER PURIFICADO, ISENTA DE ALVEJANTES ÓPTICOS, AMIDO E OUTRAS SUBSTÂNCIAS GORDURAS, EMBALADAS EM PAPEL GRAU CIRÚRGICO E FILME ESTERELIZADA EM ÓXIDO ETILENO.

LEIA-SE:

COMPRESSA DE GAZES ESTÉRIL:

MEDIDA: 7,5X7,5 SEM RAIOS PACOTE C/ 10 UNIDADES. CARACTERÍSTICAS: GAZE DE ALTA CAPACIDADE DE ABSORÇÃO E BAIXO DESPRENDIMENTO DE PARTÍCULAS, **CONTENDO 9 FIOS POR CM², 5 DOBRAS E 8 CAMADAS**, MACIA, INDICADA PARA LIMPEZA E ANTI - SEPSIS DA PELE, COBERTURA DE FERIDAS E FERIMENTOS, ABSORÇÃO DE FLUÍDOS E SECREÇÕES E DEMAIS SITUAÇÕES QUE REQUEIRAM O USO DE GAZE DE ALTO PODER DE ABSORÇÃO, COMPOSTA POR 70% DE FIBRAS DE VISCOSE E 30% DE FIBRAS DE POLIESTER PURIFICADO, ISENTA DE ALVEJANTES ÓPTICOS, AMIDO E OUTRAS SUBSTÂNCIAS GORDURAS, EMBALADAS EM PAPEL GRAU CIRÚRGICO E FILME ESTERELIZADA EM ÓXIDO ETILENO.